

A-tým našel útočiště v Podještědí

V průběhu olympijské přestávky odcestovalo extraligové mužstvo Kladna na čtyři dny do Liberce, kde hráči kromě dvou přípravných utkání polykali zvýšené tréninkové dávky. V místní Tipsport aréně se chodilo na led, do posilovny i tělocvičny, celé mužstvo bylo ubytováno v nedalekém Jablonném v Podještědí.

„Dvakrát denně led, jednou trénink na suchu. Dopoledne jsme věnovali hře jednotlivce, na malém prostoru a kondici, odpoledne byly na programu systémové věci. Věřím, že nám soustředění pomůže,“ přiblížil v hrubých rysech program Rytířů hlavní trenér Jan Čelanský.

Jeho mužstvo se v průběhu soustředění střetlo s domácími Bílými Tygry i týmem KHL Admiralem Vladivostok, jenž si stejně jako Kladno vybral Liberec za své dočasné útočiště. Rytíři sice admirálům podleli vysoko 1:6, ovšem měření sil s mužstvem z nejkvalitnější evropské ligy mělo i tak své opodstatnění. „Rusové klasicky dobře bruslili a byli silní na puku. Nám vyšla první třetina (1:1), kdy jsme měli lehce víc ze hry, jenže pak přišla hluchá pětiminutovka a v ní tři inkasované góly.



Soupeř výsledkově odskočil, zklidnil se a zápas vyhrál,“ shrnul duel Čelanský.

Trénovat několik dní pohromadě nemusí mít efekt nutně jen na fyzickou. Hodně procent výkonu dělá také psychika a dobrá parta, což si moc dobře uvědomuje hrající legenda

a kapitán Pavel Patera. „Potřebovali jsme hlavně nabrat kondici ale taky se trochu odreagovat. Jeli jsme tam i kvůli tomu, aby se stmelila parta a řekli jsme si co a jak,“ prozradil nepostradatelný vůdce ale ve svých dvačtyřiceti letech stále také nejproduktivnější hráč týmu.



Soustředění objektivem

Nahoře: Libor Procházka v souboji se soupeřem z Admiralem Vladivostok. (Foto: Petr Zbranek)

Vlevo: Petr Tenkrát se stejně jako ostatní spoluhráči v tělocvičně pořádně nadřel.

Dole: Pavel Patera nacvičoval a zároveň vyučoval byly. V této činnosti příliš nemá konkurenci nejen u Rytířů.



INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK HOKEJOVÉHO KLUBU RYTÍŘI KLADNO



BŘEZEN 2013
2014

RYTÍŘ



Utkání března

50 NE 02.03.	Litvínov - Rytíři Kladno	17:30
51 ÚT 04.03.	Brno - Rytíři Kladno	18:20
52 PÁ 07.03.	Rytíři Kladno - Chomutov	18:20
Skupina o umístění:		
01 ÚT 11.03.	Rytíři Kladno - 11A	18:00
02 PÁ 14.03.	Rytíři Kladno - Chomutov	18:00
03 NE 16.03.	12A - Rytíři Kladno	??:??
04 ÚT 18.03.	11A - Rytíři Kladno	??:??
05 PÁ 21.03.	Chomutov - Rytíři Kladno	??:??
06 NE 23.03.	Rytíři Kladno - 12A	17:30

Domácí zápasy Rytířů: úterý a pátek od 18:00 / neděle od 17:30
Aktualizovaný rozpis najdete na: www.rytikladno.cz

Vyhnete se frontě, kupujte vstupenky v předprodeji!



Jde do tuhého. Rytířům začíná play-out

Už jen tři zápasy základní části dělí Kladno od zrádné soutěže týmů na konci tabulky. Play out navíc definitivně rozhodne o tom, zda Rytíři ukončí letošní ročník s klidem v podobě jisté záchrany nebo s dalšími nervy drásajícími bitvami v baráži o účast v Tipsport extralize. Pověstně hop nebo trop brnká na nervy všem kladenským příznivcům již delší čas. Všichni však věří ve zdárný konec zašmodrchané sezony.

Postavení Kladna v tabulce není lichotivé a šance na uniknutí baráži je už spíše teoretická. „Máme z této prolínací soutěže respekt. Obavy samozřejmě mám, protože to beru vážně. Je to tak, že hrát baráž

je za trest, hrát play off je naopak za odměnu,“ shrnul myšlenky celého týmu Rytířů šéf hráčské kabiny Pavel Patera. Před samotným vypuknutím play out a případné baráže zbývá Kladnu odehrát duely

v Litvínově a Brně. Na závěr základní části pak vyzvou doma Rytíři beznadějně poslední Chomutov. Právě tento soupeř je prvním jistým účastníkem baráže. O tom, jak celá ošidná zápleтка dopadne, bude jasno na přelomu března a dubna. Předem je ovšem potřeba si říct, že hokejové Kladno bude potřebovat každou zařatou pěst, kterou budou fanoušci našeho klubu držet. Rytíři za to slibují, že budou chránit modrobílou pochodeň stůj co stůj!

Vyndejte brusle, o víkendech je led váš!

BRUSLENÍ PRO VEŘEJNOST

Otevřeno: soboty a neděle 16-19 h

Vstupné: jednotné 50 Kč

Služby: Jestli nemáte nabroušeno, nevadí - brousíme na místě. Pokud nemáte ani brusle, zapůjčíme! Šatna zdarma, broušení 60 Kč, půjčovna bruslí a helem 80 Kč (vrátná záloha 500 Kč)



Restaurace (vedle vchodu č. 19 na hlavní ledovou plochu)

- Domácí česká kuchyně s prvky italské gastronomie
- Polední menu od 11.00 do 15.00 hodin
- Italská káva LAVAZZA a ostatní teplé nápoje s sebou
- Rozvoz jídel po Kladně a wifi připojení pro zákazníky ZDARMA
- Hlavní část restaurace až pro 80 osob
- Nekuřácký salonek s DĚTSKÝM koutkem
- Chill-out zóna
- Salonek pro fanoušky HC Rytíři
- Navštivte nás každý den od 10.00 do 20.00 hod. (v době zápasů HC Rytíři do 22.00, případně po dohodě)
- Možnost hromadného stravování pro sportovní týmy, tábory – výrazné slevy

Restaurace Zimak Kladno

Tel. 723 816 750 • e-mail: restauracezimakkladno@seznam.cz

PARTNEŘI KLUBU



Kladenský Rytíř - Informační měsíčník hokejového klubu Rytíři Kladno Editor: Vít Heral. Redakce: Zdeněk Pospíšil. Foto: Josef Poláček (není-li uvedeno jinak). Grafický návrh, úprava a sazba: Jaroslav Zelenka. Uzávěrka: 19. 2. 2014. Toto číslo vyšlo v březnu 2014 © Hokej Kladno, s.r.o. www.rytikladno.cz

Juniorka hájí nejvyšší soutěž

V druhé polovině února začala mladým Rytířům závěrečná fáze sezony. Do poslední chvíle bojovali junioři Rytířů o místo v play off. Nebylo k tomu daleko, ale regule juniorské extraligy jsou neúprosné. Kdo neprojde mezi elitu, riskuje účast v závěrečné baráži. Kladno v tomto boji poměří síly se čtyřmi dalšími celky, kterými jsou České Budějovice, Jihlava, Pardubice a Vsetín.



Na první utkání fáze „O baráž“ proti Vsetínu spěchali ze soustředění mužů v Liberci dva členové A-mužstva obránce Václav Kolářik a útočník Patrik Machač. Oba toho mají v nohách dost a dost.

Nastupují za Kladno, za Beroun i za juniorku. „Je to záprah, mám toho až až,“ směje se Kolářik. Že by své spoluhráče z juniorky nechal ve štychu, toho vůbec nenapadlo. Stejně tak jeho parťá-

ka Patrik Machač, který se nechal slyšet, že na odpočívání bude mít dost času v létě. Jejich zkušenosti budou potřeba.

Mládí se prosadí

Nejen ostruhy ale na soupeře platí. Trenér Otakar Vejvoda oceňuje na svých hráčích především poctivost a zápal do hry. V poslední době je nadmíru spokojen s hráči, kteří už schopnostmi překračují své kategorie, a proto nastupují v juniorech. „Lukáš Doudera i Krůža (Daniel Kružík) hrají výborně. Pro naše další kluky je to konkurence, ale ta je jak známo potřeba,“ dodal Vejvoda.

Trenérská legenda klubu nasazuje mladé hráče i přesto, že jakákoliv chybička je ihned potrestána. „Já jsem byl vždycky zastáncem perfektní defenzivní hry. My máme ovšem problém s produktivitou, takže musíme hráče nabádat, aby hráli maximálně ofenzivně, protože potřebujeme dostat soupeře pod tlak. Jinak to ani nejde,“ dodává Vejvoda, který zápasy juniorů stále emotivně prožívá.

Nenechám vás v tom!

Pro úspěch kladenských barev se dělá možné nemožné. Příklad za všechny může být příběh juniorského kapitána Šilhavého, který už letos naskočil párkrát za „áčko“. Po jednom z těchto startů čekal juniorku zápas ve Zlíně. „Vojta se mi sám nabídl, že za námi přijede na Moravu na vlastní pěst autobusem. S přestupem v Brně se skutečně do Zlína dopravil a nastoupil,“ řekl Vejvoda. Symbolicky tak uzavřel vyprávění o parťácké, které můžou kritici vytýkat cokoliv, ale nemohou ji upřít nepředstíranou obětavost a statečnost.

Rytíři si užili zápas pod otevřeným nebem

Olympiáda je ze námi, kromě desítky kladenských hokejistů přímo v Soči si ji užili po svém i naši pátáci. Ti si totiž na venkovním kluzišti v Olympijském parku na Letné vyzkoušeli atmosféru opravdového a v zámoří tolik populárního Winter Classic, tedy zápasu pod otevřeným nebem.

„Bylo to to trochu něco jiného než normální zápas. Hrál se čtyři na čtyři a v podstatě bez pravidel. Kluci pořád sledují NHL a chtěli si zkusit Winter Classic, tak nasadili kukly a zkusili to. Už vědí, co je to zahrát si venku,“ pousmál se trenér páté třídy Miloš Melančín.

Pověstné kukly nasadili někteří hráči obou mužstev i přesto, že ti kladenští jsou ze svého zimáku na nižší teploty od mala zvyklí. Jenže venkovní prostředí, to je přeci jen něco jiného. Kapitán Rytířů Pavel Bareš si speciální pokrývku hlavy nenesl ani na svůj první pozápasový rozhovor pro Rytíř.TV, v němž si pochvaloval velkou podporu rodičů, kteří v olympijském parku spolu s klubovým maskotem vytvořili hodně hlučný kotel.



Foto: Erich Sojka

Kladenský tým nastřílel pět branek a po většinu zápasu vedl, nakonec ale odešel poražen v poměru 5:7. „Jsme zpocení, makali jsme, bohužel to na výhru nestačilo,“ posteskl si zamasko-

vaný kapitán Bareš. Konečná prohra ovšem na skvělém zážitku hráčů i jejich rodičů snad tolik nezměnila. Nálada po závěrečném hvizdu byla totiž stejně perfektní.

„Dvanáctka“ prvňákům otevře sportovní třídu

Projekt tříd s rozšířenou výukou tělesné výchovy na základní škole v Brjanské ulici slaví první úspěch. Už teď je jisté, že se otevře „sportovní třída“ pro budoucí prvňáčky, v níž budou mít žáci přizpůsobený školní rozvrh hodin hokejovým tréninkům.

„K zápisu do první třídy nám rodiče přihlásili dostatečný počet dětí a už teď je zce-

la jisté, že sportovní třídu na základní škole v Brjanské ulici otevřeme,“ pochvaloval si



generální manažer mládeže Josef Zajíc.

Společný projekt ZŠ v Brjanské ulici (lidově stále nazývané dvanáctka) a Rytířů Kladno počítá od příštího školního roku s otevřením 1.-5. tříd, které se budou postupně v dalších letech rozšiřovat až do třídy deváté. Cílem je nabídnout hokejistům, rodičům ale i trenérům co nejlepší možné tréninkové podmínky ve spojení s kvalitní výukou.

Jaromír Jágr a ředitel ZŠ Kladno, Brjanská 3078 Vladimír Dušek mají společnou vizi.

Autocentrum NEVECOM Kladno

oficiální hlavní partner Rytířů Kladno, poskytlo klubu tři zbrusu nové vozy Škoda Octavia a Rapid. Ty přímo v NEVECOMU v Americké ulici převzali obránce Libor Procházka a trenér Jiří Čelanský spolu s populárním klubovým maskotem, který se i přes své velké proporce dokonce dokázal pohodlně usadit za volant. Takže pokud na silnici potkáte jeden z rytířských vozů, blikněte na pozdrav! A kam máte jít pro nové auto vám už asi nemusíme říkat... Rytíři jezdí s NEVECOMEM!



Autocentrum NEVECOM Kladno
autorizovaný dealer značek Škoda, Renault a Dacia
ul. Americká 2736 (vedle hypermarketu TESCO), 272 01 Kladno - Kročehlavy